[TpoTokon n3mepenuii k J1abopatopHoit padore Ne 52
N3yyeHne xapakTepUCTHMK TeIJIOBOr0 W3JIy4YeHHMsl BOJb(ppama

Tabnuna 1
Crnenudurkanus U3MEpUTENBLHBIX TPUOOPOB
IIpenenst eHa WHcTpyMeHTanbHAas
Ha3zBanue npubopa u ero tun ped 1 by
H3MEPEHUS JIeTICHUS MOTPENTHOCTh
JBoiiHoit MmoHOXpomaTop AMP-4 4%
AmmiepmeTp
MunnmuBobT™METP (MYyIBTHMETD) - -
JlaHHBIE YCTAaHOBKH H YCJIOBUS ONbBITA:
1 =557 A, I,=7+8 A.
I'pagyupoBounas 3aBucumocts M) ans AMP-4
Mo) = , MKM

A =10 MM, 01 =

o

: Ao =14 Miv, @ =

TapI/IpOBO‘IHaH KOHCTAaHTa YCTaHOBKU Zo =

3apanue 1

[¢]

Ornpezenienne TeMrepaTypbl HUTH HaKalla JJaMIIbl METOJIOM CHEKTPaTbHBIX OTHOLIEHUHN

Tabmura 2

I/I3MepeHI/I€ CHJIbI TOKA HaKajla U HAIIPAKCHH A Ha BBIXOAC IPUEMHUKA U3JTYYCHUA

IJI1 ABYX JJIMH BOJIH

|, = A l, = A
T = K T> = K
M =1,0 MM A =14 MM M =10 MM A =14 MM
Q1= ° P2 = ° 01= ° G2 = °
Ui, MB | Ui, MB | Uz, MB | Uy, MB | U/ ,MB | Ul ,MB | U, ,MB | U, ,MB
O6paboTKa pe3yIbTaTOB U3MEPEHUH
4,111-10° 4,111-10°
Tl = = T2 — 7 —_—
2cp 2¢cp
In +Z, In—=-+27,
1cp lcp
CryneHt [IpenonaBarens Hata




3ananue 2
OnpeneseHne 3aBUCUMOCTH UCITyCKAaTENbHOM CIIOCOOHOCTH BOJIb(pama
OT JJIMHBI BOJIHBI M TEMIIEPATYPHI

Tabnuma 3
3aBUCHMOCTH HAITPSDKEHUS HAa BBIXOJIC IPUEMHUKA U3JTYYCHUS OT JJTUHBI BOJIHBI

I, = A I, = A
©,° | A, MKM = K = K
Ui), MB | I q, Bri® Un(A), MB h.1. B

Ilpumeuanue.

Jlns ycranosku Nel (cnesa, JIMP-4 Ne 740057) wiar usmepeHuii B uarepsaie 3Hadenuii ¢ ot 400° 10 520° npuHsTh
paBubiM 10°, B uHTEpBasie 3HaueHui ¢ ot 520° 10 570° — 4°, B unTepBaie 3HayeHui ¢ ot 570° 10 640° — 10°.

Jlns ycranoku Ne2 (cripasa, JIMP-4 Ne 740062) miar usmepeHuii B uHTepBaje sHauenuii ¢ ot 520° 10 620° npuHsTh
pasHbIM 10°, B mHTEpBane 3Ha4enuii ¢ ot 620° 10 680° — 4°, B unTepBase 3HaueHuit ¢ or 680° mo 760° — 10°

CryneHt [IpenonaBarens Hata




O6paboTKa pe3yIbTaTOB U3MEPEHUH

. G 1

fun = A° exp[C,/A, T, ] -1

rae C; = 21thc? = 3,742-10™° Br-m?, C, = he/k = 1,439-102 mK.

%

E — &, 1, hom _

U

1cp

TIe aMYT1 = 0,367

[Ipumep pacuéToB Juist nepBoi cTpoku TadI. 3.

h. =F-U(L)=

hr, =F-U, (K) =
3aganue 3
Onpenenenue «cseroBoro KII/I» Boiab(pamMoBoii 1aMIbl HAKATMBAHUS
1
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